

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento delegato (UE) n. 1062/2014 della Commissione, del 4 agosto 2014, relativo al programma di lavoro per l'esame sistematico di tutti i principi attivi contenuti nei biocidi di cui al regolamento (UE) n. 528/2012 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 294 del 10 ottobre 2014)

Alla pagina 18, allegato II, parte 1:

anziché:

«397	Cloruro di didecildimetilammonio (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x		x	x	X»						
------	---	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	---	---	----	--	--	--	--	--	--

leggi:

«397	Cloruro di didecildimetilammonio (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x			x	x	X»					
------	---	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

Alla pagina 23, allegato II, parte 1:

anziché:

«673	Cloruro di didecildimetilammonio (DDAC (C ₈₋₁₀))	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x		x			x	x	X»					
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

leggi:

«673	Cloruro di didecildimetilammonio (DDAC (C ₈₋₁₀))	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x	x	x			x	x	X»					
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	---	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

Alla pagina 23, allegato II, parte 1:

anziché:

«725	Cloruro di alchil(C ₁₂ -C ₁₄)etilbenzilammonio (ADEBAC (C ₁₂ -C ₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x					X»
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	--	----

leggi:

«725	Cloruro di alchil(C ₁₂ -C ₁₄)dimetil(etilbenzil)ammonio (ADE-BAC (C ₁₂ -C ₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x					X»
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	--	----

